

# Наш Диалог



Учредитель:  
Открытое акционерное  
общество «Навашинский завод  
стройматериалов»

23

октября  
2015г.  
№35(556)  
ПЯТНИЦА

12+

Распространяется БЕСПЛАТНО

www.nzsm.ru

\*Возвращаясь к напечатанному

## “Лед” тронулся...

На страницах нашей многотиражки в номере №30 от 22 сентября 2015 г. в статье «Ни старикам, ни детям...» редакция газеты обратилась по многочисленным просьбам жителей южной части г.Навашино к губернатору Нижегородской области Шанцеву В.П. с просьбой разобраться в такой актуальной для них проблеме, как закрытие на поселке медпункта, где вели прием детский врач и врач-терапевт, а также размещался процедурный кабинет. Через нашу газету с просьбой помочь решить вопрос медицинского обслуживания на поселке Силикатный местные жители также обратились и к вновь избранному составу депутатов Совета депутатов городского округа Навашинский.

И, кажется, в этом вопросе «лед тронулся». На днях в адрес редакции газеты «Наш диалог» пришел ответ от Главы местного самоуправления городского округа Навашинский В.Д.Малышева, в котором сообщается, что на имя главного врача ГБУЗ НО «Навашинская ЦРБ» И.Г.Ершовой был направлен запрос на предоставление сведений по данной проблеме и получен подробный ответ, где говорится, что «ввиду кадрового дефицита педиатров в районном здравоохранении, прием детского населения на п.Силикатный приостановлен... Изменение сложившейся ситуации (т.е. возобновление приема врачей

педиатров и терапевта в южной части города – на п.Силикатный) будет возможно с улучшением кадровой составляющей». Также редакция газеты «Наш диалог» получила уведомление из аппарата Правительства Нижегородской области, в котором сообщается, что по поручению Губернатора Шанцева В.П. обращение редакции газеты «Наш диалог» рассмотрено и направлено в Министерство здравоохранения Нижегородской области. И кроме того пришел ответ от и.о. Главы Администрации городского округа Навашинский А.В.Черепяхина, который мы приводим ниже:



АДМИНИСТРАЦИЯ  
Навашинского района  
Нижегородской области  
пл. Ленина, д.7, г. Навашино,  
Нижегородская область, 607102  
тел. 5-60-56 факс 5-64-73

О предоставлении информации

Уважаемая Оксана Михайловна!

На Ваше обращение от имени жителей поселка Силикатный и южной части г. Навашино о функционировании медпункта в поселке, сообщаем, что 13 октября 2015 года с участием главы местного самоуправления городского округа Навашинский В.Д. Малышева, и.о. главы администрации городского округа Навашинский А.В. Черепяхина и депутатов Совета депутатов городского округа Навашинский Бархатова С.П., Январева А.В., Гавриловой С.Н. была проведена встреча с руководителями Навашинской ЦРБ по решению данного вопроса.

В ходе встречи было принято решение об осуществлении деятельности процедурного кабинета с 11.00 до 14.00час. ежедневно (кроме выходных дней) для проведения медицинских процедур по назначению врача. Функционирование процедурного кабинета будет осуществляться по прежнему адресу. Обслуживание жителей на дому по назначению участковых терапевтов и узких специалистов останется без изменений.

По информации, представленной главным врачом ГБУЗ НО «Навашинская ЦРБ» Ершовой И.Г., в связи с кадровым дефицитом медицинского персонала организация приема врача-терапевта и врача-педиатра временно невозможна. Прием детского населения осуществляется на базе детской консультации, обслуживание взрослого населения осуществляется на базе поликлиники ГБУЗ НО «Навашинская ЦРБ» (амбулаторный прием, обслуживание вызовов врача на дом, неотложная помощь).

Силами ГБУЗ НО «Навашинская ЦРБ» ведется активная работа по привлечению медицинских работников в район для полноценного обслуживания населения.

Администрацией Навашинского района проводится работа по созданию условий для обеспечения районной больницы кадрами. В настоящее время на рассмотрении находится вопрос об оказании мер социальной поддержки врачей (молодых специалистов, врачей из других районов), с целью привлечения их для работы в ГБУЗ НО «Навашинская ЦРБ».

Глава администрации

А.В.Черепяхин

Главному редактору газеты  
«Наш диалог»  
О.М.Шакирьяновой

\* Выставка

## В планах обновление парка

На днях группа руководителей Навашинского завода стройматериалов в составе главного инженера Мелентьева В.И., главного механика предприятия Сочнева В.Н. и механика

транспортного цеха Выходец В.В. вернулась с областного центра, где они посетили выставку «День открытых дверей», организованную компанией «ЮНГХАЙНРИХ

подъемно-погрузочная техника». Нашу делегацию интересовала современная погрузочно-разгрузочная техника: мобильные автопогрузчики, экскаваторы. Дело в том, что имеющимся

в транспортном цехе автопогрузчикам почти 30 лет, работают они ещё с советских времен, поэтому в ближайших планах руководства завода - обновление парка техники транспортного цеха. Рассматривается вопрос о приобретении автопогрузчика немецкого производства для работы на площадке отгрузки кирпича и складах хранения готовой продукции, а также нового экскаватора для погрузки песка на картах намыва.

Шакирьянова О.



В последнее воскресенье октября все, чья профессия связана с автомобильной отраслью и просто любители-автомобилисты, отмечают свой профессиональный праздник - День работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства, в простонародье - День шофера! Этот популярный у шоферов праздник отметят и работники наших предприятий-партнеров: автопарка ОАО «НЗСМ», ООО «Автотранс», автогаза ОАО «Навашинский хлеб» и «Кулебакский хлебозавод», водители Торгового центра. Поздравляем с праздником!

## С Днем шофера!

## Верность любимой профессии

Ежедневно в ОАО «НЗСМ» по маршруту участок приема песка - карта хранения намывного в карьере песка выезжают два многотонных КРАЗа, которые перевозят за смену около 2000 тн. этого сырья, используемого в производстве силикатного кирпича. Водителем одного из КРАЗов на протяжении многих лет трудится Киселев Александр Николаевич.

Он, как и многие другие работники автопарка, четко и с большой ответственностью выполняет свое дело. За его плечами более 30 лет водительского стажа, тысячи километров пройденных дорог, тонны перевезенных грузов, и за всю жизнь немало освоено различного рода техники. Ещё в начале 80-х гг. после армии трудился в местном автохозяйстве водителем автобуса, через несколько лет работы получил 1 водительский класс. Киселев А.Н. был на хорошем счету у руководства ГПОГА №8, за добросовестный труд без аварий имеет благодарности и почетные грамоты. Доводилось ему работать и слесарем по ремонту автомобилей.



Продолжение на стр. 2

Окончание. Начало на стр. 1

На силикатный завод в коллектив автопарка Александр Николаевич перешел работать в 2000 году. И здесь он отлично зарекомендовал себя, поставленные перед ним задачи четко и в сроки выполняет, вверенную ему технику содержит в исправном состоянии, по всему видно, что он горячо предан своей профессии.

### На силикатном производстве:

42 единицы автотехники, имеющиеся в автопарке ОАО «НЗСМ», задействованы как на доставке готовой продукции, так и на доставке сырья в технологию, других грузов для нужд предприятия. В коллективе автопарка завода во главе с начальником Яшиным С.Г. и диспетчером-экономистом Ручкиной С.А. трудятся 16 водителей, из которых 13 чел. - 1 класса и профессионалы своего дела, 14 чел. удостоены звания «Золотые руки», что говорит о высококвалифицированном кадровом составе этого подразделения. Многолетний водительский опыт и профессиональное мастерство отличают таких водителей, как Киселев А.Н., Шоронов А.Н., Демин В.В., Демин Д.И., Тимагин Н.В., Поденок С.В., Кляманин С.П. и др. В торговом центре на доставке товаров по магазинам работают водители Яровой А.В., Медведев А.С., Медведкин А.Н., Панфилов А.Н.

### У наших партнеров: ОАО «Навашинский хлеб» и ОАО «Кулебакский хлебозавод»

Чуть брезжит рассвет. А из ворот хлебозаводов уже отправляются в путь машины с ещё горячим хлебом и хлебулочными изделиями. Отправляются в путь, не взирая на капризы природы: слякоть, мороз, гололед, все нипочем. Ведь хлеб потребителям должен быть доставлен вовремя.

В автогараже Кулебакского хлебозавода, который возглавляет Соколов Александр Дмитриевич, имеется 48 единиц техники, и трудится 53 работника: это 48 водителей, из них 22 чел. удостоены звания «Золотые руки», а также 2 автослесаря, механик и диспетчер. Парк автогаража Навашинского хлебозавода составляет 67 автомашин. Работают в коллективе, которым руководит Сазонов Александр Васильевич, 92 водителя, из них 17 водителей имеют 1 класс, 26 водителей руководством хлебозавода удостоены почетного звания «Золотые руки». Отличных работников в обоих коллективах автогаража предприятий-партнеров много. Надежные, профессиональные, ответственные, знающие - они составляют гордость Навашинского и Кулебакского хлебозаводов. Это водители ОАО «Навашинский хлеб» Кочетков А.М., Васильев А.В., Силов С.А., Сысуев В.И., Выборнов С.А., диспетчеры Рябец Е.В., Отина И.А., механик Шахов Д.А. и др., водители ОАО «КХЗ» Никулин В.В., Жильцов А.В., Мочалин И.А., Баранцев В.А., Слюняев А.П.,

### В ООО «Автотранс»:

В ООО «Автотранс», которое занимается пассажирскими перевозками по городским и пригородным маршрутам, в настоящее время работает 18 водителей, все имеют категорию Д и первый класс и 15 кондукторов. Не один десяток лет трудятся водителями автобусов Пустынников Ю.В., Левин В.К., Кочетков А.В., Шамшин В.А., Данилин С.К. и др. Среди опытных кондукторов Буданова В.А., Семина В.В., Спиридонова Л.В., Александрова А.Е. и др. Парк автобусов составляет 11 единиц, из них 10 автобусов эксплуатируются более 10 лет. И в технически исправном состоянии автобусы поддерживают слесарь-автотехник Корнилов В.Г. и автослесарь Голубев В.И., которые выполняют все работы: от сварочных до покрасочных. Возглавляет ООО «Автотранс» директор Стриканов С.И., также на предприятии трудятся бухгалтер-экономист Старова Т.Т., старший кассир Кулькова Е.В., контролер Вируйнен В.Ф., диспетчеры Маркова М.Р. и Дунаева Л.Д.

**Водителями рейсовых автобусов в ООО «Автотранс» Алексеев В.М. и Спирин М.П. пришли работать в марте 2015 года. Давно они стали не только коллегами по работе, но и закадычными друзьями.**

Начинали вместе работать ещё в перестроечные времена в судостроительном заводе «Ока» водителями автомашин, к тому времени у обоих был уже определенный опыт работы на разного рода автомашинах. Алексеев Василий Михайлович получил профессию автослесаря и водительские права по окончании учебы в Навашинском

### И коллеги, и друзья...

ПТУ №8. И уже во время прохождения армейской службы в Чехословакии был водителем автомашины техпомощи. А его приятель Спирин Михаил Павлович до призыва в армию работал на тракторе и на грузовых машинах в Ефановском колхозе, потом служил в ракетных войсках тоже водителем спецмашины.

У обоих водительский стаж более 30 лет. Вместе работали они водителями на автомашинах при строительстве нового моста через р. Ока около г. Муром и на олимпийских объектах в г. Сочи. И теперь они трудятся в одном коллективе - водителями автобусов. Во время ремонта автобусов, не считаясь с личным временем, как настоящие друзья, они помогают друг другу.

О.Залиская.



Алексеев В.М., Спирин М.П.

## 15 лет трудовой деятельности на силикатном производстве

\*К юбилейным датам

Начальник транспортного цеха ОАО «НЗСМ» Папин Владимир Васильевич - человек с активной жизненной позицией. Возглавляет крупное и хлопотное структурное подразделение завода, в котором трудятся 4 смены и люди самых разных профессий: упаковщики, стропальщики, машинисты электромостовых кранов, водители автопогрузчиков, машинисты экскаваторов, слесаря, машинисты тепловоза и др.



От души поздравляем Папина В.В. не только с 15-летием трудовой деятельности в коллективе силикатчиков, но и с днем рождения (19 октября ему исполнилось 57 лет). Желаем ему успехов в работе и в депутатской деятельности, здоровья на долгие годы и семейного благополучия.

Коллеги

23 октября 2015 года исполнилось 15 лет трудовой деятельности на силикатном заводе Папина В.В., который был принят на работу механиком транспортного цеха. В 2004 году он был назначен на должность начальника транспортного цеха.

В круг задач структурных подразделений, входящих в состав транспортного цеха, которым Папин В.В. руководит, входит: работы на площадке отгрузки силикатного кирпича и других строительных материалов автомашинами; поставка сырья для производства, содержание в рабочем состоянии экскаваторов, бульдозеров и другой техники цеха и др.

За успехи в работе, ответственность и профес-

сионализм в 2007 году Владимир Васильевич занесен на районную Доску Почета, в 2009 году был награжден Почетной грамотой Министерства строительства Нижегородской области, а также присвоено звание «Золотые руки». Он является одним из лучших начальников на заводе. Благодаря высоким организаторским способностям и человеческим качествам Владимир Васильевич имеет неоспоримый авторитет в трудовом коллективе. Он несколько созывов избирается депутатом Земского собрания нашего района, а в этом году - депутатом Совета депутатов городского округа Навашинский, представляет интересы населения микрорайона «Холуденки».



**Вот уже 15 лет трудится в коллективе силикатчиков и Галина Ивановна Рогожина. Из них 14 лет - на производстве силикатного кирпича. Начинала в кирпичном цехе работать на русских прессах.**

С внедрением в кирпичном цехе современных немецких прессов с электронной начинкой, которыми управляли молодые операторы, русские пресса стали один за другим убирать из производства. Поэтому возникла необходимость переквалифицироваться, и Галина Ивановна как и

её коллеги стала постепенно осваивать другие специальности. За время работы в кирпичном цехе она легко изучила тонкости работы гасильщицы извести, потом и распределителя силикатной массы на участке регулировки, и при производственной необходимости подменяла коллег. С 2013 года Галина Ивановна была переведена на постоянную работу распределителем силикатной массы, где успешно работает до сих пор. Под её контролем находятся многометровые транспортные ленты с сырьем. Главную производственную задачу она, как человек собранный, дисциплинирован-

ный и с богатым опытом, оперативно выполняет, без перебоев обеспечивает все четыре немецкие пресса силикатной массой.

В 2014 году к профессиональному празднику Дню Строителя за эффективную добросовестную работу она была награждена Благодарственным письмом и премией от руководства ОАО «НЗСМ». Также ей присвоено звание «Золотые руки».

Наши поздравления Рогожиной Г.И. с 15-летием работы в коллективе кирпичного цеха, желаем долголетия, профессиональных успехов, счастья и отличного настроения.

Коллеги

### С назначением



19 октября 2015 года приказом генерального директора ОАО «НЗСМ» на должность начальника участка по производству извести кирпичного цеха назначен Листаров Иван Александрович. В коллективе ОАО «НЗСМ» он трудится с 2006 года газовщиком парокотельного цеха. Закончил строительный колледж г.Перевоз Арзамасского района по специальности «Монтаж и эксплуатация оборудования и систем газоснабжения». За почти 10-летнюю работу на заводе стройматериалов он зарекомендовал себя способным перспективным и трудолюбивым работником. В 2014 году за плодотворную добросовестную работу Ивану Александровичу к Дню Строителя было вручено Благодарственное письмо от администрации ОАО «НЗСМ», в 2015 г. - Почетная грамота Министерства строительства Нижегородской области. Листарову И.А. 31 год. Женат, у него две дочери. Поздравляем с новым назначением и желаем успешной деятельности в качестве руководителя.

Трутнева Л.В.

### С юбилеем!

Коллектив кирпичного цеха сердечно поздравляет с 30-летием оператора-наладчика немецкого пресса Капотова Алексея Александровича.

**Счастья тебе земного,  
Радости чтоб  
не счесть,  
И здоровья желаем  
много,  
И не терялось бы то,  
что есть!**  
Коллеги.

«Чем спокойнее и уравновешеннее человек, тем мощнее его потенциал и тем большим будет его успех в добрых и достойных делах. Невозмутимость разума - одно из величайших сокровищ мудрости»  
Джеймс Аллен.

Редактор О.М.Шакирьянова.

Газета зарегистрирована Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР РФ. Регистрационный номер ПИ № 18-1518 от 20.10.2003г. Газета издается с 7 ноября 2003 г.

Адрес редакции, издателя и типографии: 607101, Нижегородская обл., г.Навашино, пос. Силикатный, 32, ОАО «НЗСМ». Тел.: 5-14-95. E-mail: tg@nzs.ru

Время подписания номера, выпуска в печать, установленное по графику: 22.10.2015г. в 13.00 час. фактическое: 23.10.2015г. в 10.00 час.

Тираж 1000 экз. Объем 1 п.л. А3

Газета набрана, сверстана и отпечатана в информационно-типографском отделе (типографии) ОАО «НЗСМ». Печать офсетная. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.